

Апология предательства

Вот какое письмо получили мы недавно от читательницы из Брянска В. Шевяковой: «Уважаемый «Брянский рабочий»! Знаю, что вышла в свет книга украинского поэта, бывшего союзного депутата Бориса Олейника, где он, лицо, приближенное к свое время к Горбачеву, жестко критикует его. Не могли бы вы опубликовать хотя бы одну главу об этом?»

Мы провели свою небольшую «разведку», позволив в Чернигов. Наши коллеги из черниговской молодежной газеты «Гарт» сообщили, что на Украине и впрямь вышла книга Б. Олейника «Князь тьмы». Они же предоставили нам и ее фрагмент, касающийся личности бывшего Президента бывшего Союза М. С. Горбачева.

Глубоко ошибаясь те, кто в крайнем раздражении обвиняет Вас в предательстве всех без разбора. Да, Вы поставили несколько своих «команд» и самых, казалось бы, ближайших соратников. Но почему то всякий раз сия горькая наша обидная нескольких человек, неуязвимыми переходивших из одной заложной Вами в очередную, назначенную к закланию, команду, Александр Яковлев, Вадим Бакатин, Евгений Примаков, Гавриил Попов, Георгий Арбатюк, Анатолий Собчак, Юрий Афанасьев, Галина Старовойтова и еще несколько их соратников помещают — эта связь осталась нетронутой при всех микропереворотах и перетрясках «кадров».

Однажды в минуту открытия (истинного или деланного) Вы признались, как прогубились с импресарио своим «Воробьевым горам», поклялись разрушить «эту прогнившую систему». Но коль скоро вы не просто дети авторитарного режима, а зодчие и ревностные охранители его, то уж досконально знали, что разрушить режим, не ликвидировав партию, весьма и весьма сложно. (Оговорюсь: Вы и Ваши соратники всегда лукаво «путали» Политбюро, ЦК, областных и районных кадровых аппаратов с миллионными партийцами, которые имели единственное преимущество: аквильяры и «за того парня» да еще платили партиялот, открывая от своей скудной зарплате на содержание всего этого таинственного ордена, возглавляемого магистром: сиречь Вами, Михаилом Сергеевичем). А уходя на это, мягко говоря, немало!

Теперь-то Ваш давний замысел понятен: для разрушения, как и для создания, Вам нужны были соответствующие кадры, которые, как справедливо заметили Ваш духовный предтеча, решают все.

И Вы их продвинули во все структуры общественного организма. Сделав, по своему обыкновению, вид наивного неведения касательно того, что основные «кадры»-то были аттестованы далеко за пределами нашего бывшего многонационального Отечества.

Но об этом мы, неспеша, узнали лишь в 1991 году на так называемом закрытом заседании Верховного Совета, где документ под грифом «секретно» о так называемых агентах влияния отвалился через 14 лет обнародован Крючков. (Никогда не откажусь от мысли: а не эта ли информация подтолкнула влиятельных лиц ускорить переворот?)

Но — о горе нам, профанам! Мы по своей наивности и не подозревали, что наша истая вера в перестройку эксплуатировалась для совершенно иной (а мы-то верили!) цели. Да и откуда нам, простым, было знать, что «перестройка», казавшаяся отечественным и лично Вашим изобретением, была спланирована не у нас?

Думается, «мастерам» небезинтересно будет узнать непредвзятое мнение коллег из американского журнала «Тайм» за 24 февраля с.г.

Карл Бернштейн, взвешивая интервью у 75 представителей рейгановской администрации и Ватикана, пришел к выводу, что еще 7 июля 1982 года в результате встречи между Рональдом Рейганом и папой Иоанном Павлом II было достигнуто направление против СССР, Польши и других стран Восточной Европы соглашение о проведении тайком кампании с целью ускорить процесс распада коммунистической системы.

Хочешь не хочешь, Михаил Сергеевич, но возникнет вопрос, а не успели ли «агенты влияния» еще до 1985 года пройти отличную школу и получить тренинг и четкий, транскрибированный план действия, вплоть до того, как проводить у нас избирательную кампанию и как, используя выходы и зазоры в Законе о выборах (а эти щели были заранее оставлены ими же), юридическую неспешность населения, как благодаря всем этим и прочим «уловкам» добиться депутатские мандаты для «своих»?

ров вплоть до небесно-глубоко; обожженных бывших парторгов и просто типов с реактивной психикой), и должен был составить ударный батальон. Его задача: «от имени самого-самого народа», но под рукой осведомленных пробить брешь в системе, в которую без боя вошли бы профессионалы.

Ведели ли Вы об этом? По хорошему имитированной растерянности вроде бы и нет. И мы верили Вам, поскольку просто не допускали, чтобы, зная о вопиющих нарушениях Закона о выборах, о прямых подтасовках на избирательных участках, об угрозах физической расправы в случае «неправильного голосования», о множестве подкупов, тифографиях и ваучерах, поставленных напарником из зарубежных спецслужб и вправду невозможно представить, чтобы генсек не отреагировал.

Итак, определился треугольник острейшим углом, или — так в нынешней заставке ИТА — острейшим в зритель. Основание его (на первых порах приглушенное секретностью) составляли Александр Яковлев, Вадим Бакатин, Борис Ельцин, Евгений Примаков, Георгий Арбатюк, Гавриил Попов, Анатолий Собчак, Татьяна Заславская. По равновеликим бедрам треугольника, сходящимся в острейший, струились помельче рангом — тина Юрия Черненко, Юрия Болдырева, Галины Старовойтова; Аркадия Мурашева, Гляня — Иванова, Геннадия Бурбулыса, Федорова (юрист) да еще, для всеобщей видимости, несколько представителей из регионов тина Шаповаленки, Колева, Лопатина...

А на самое острейшее бже командирован Юрий Афанасьев. Вот этот треугольник и оформился в «Межрегиональную депутатскую группу (МДГ)». В эту группу, как пытались представить профанам, невинную, даже не фракцию, а чуть ли не кружок по интересам. Так сказать, «стихийно возникшую» ячейку.

Наивное, неопытное большинство депутатов так и восприняло сие образование.

Но уж кто-то, а Вы-то должны были знать (как впоследствии и мы узнали), что это далеко не безгрешная артель. И образовалась она еще до 85-го. Ведь и слепому видно: создать так быстро столь профессионально оформленную группу, со всеми признаками корпоративного ордена, могли только профессионалы. А что это не просто кружок случайных людей, свидетельствуют блестящая информированность входящих в связку о месте и времени действия, согласованность и безупречная синхронность акций и, наконец, жесточайшая дисциплина и суровая подчиненность низа верхам.

Я с горечью наблюдал, как один из депутатов-земляков, талантливый ученый, честный, неуступчивый принципиальный, со своей, ярко оригинальной позицией, попав в межрегионалку, вдруг сник и посереял. При каждом голосовании он бовлялся, изпод руки, озирался, спрашивая глазами одному ему известному «мессира»: какою кнопку нажать? Иногда, по забывчивости, сам определялся, но спохватившись, опять связывался с ним глазами — и нервно-поспешно менял кнопку.

А первичачь-то было от чего и почему: треугольник имел отлично отлаженную разведсистему, весьма разветвленную сеть стукачей и соглядатаев... Там составлялись и хранились досье на всех, более или менее видных оппонентов по многообразной системе: кто, как и за что голосовал, кто, как за что, против чего и кого из «своих» выступал.

Образец подобного вопросника и другие инструкции на сей счет, в частности, и за подписью Аркадия Мурашева, Вы найдете в архивах почившего в бозе Верховного Совета. Если, конечно: тот же Мурашев или Бараников вкупе со Степанковым не произвели изъятие.

Как уже писал в правдивых публикациях, одним из главных поставщиков компромата стало... поименное голосование. Представьте, что как можно благоприятное дело превратить в подпольное соглашение и секретность, когда оно попадает в грязные руки? Навяно полагаю, что действуют согласно своей совести, большинство депутатов и не подозревали, что кто-то, вырвав из контекста предварительных дебатов результаты голосования и отделив их от мотивационных причин, по сям «поименным» заводит на них дела. А коль скоро пресса, радио и телевидение уверено и шестуслестрленно окукливались «своими», то результаты поименного голосования использовались в целях всеобщего шантажа и травли депутатов, осмелившихся иметь позицию, отличную от демократов новой волны. Причем травля шла с поразительной согласованностью домашними и забугорными рупорами.

Михаил Сергеевич, если у об этом знал, то Вы-то уж я бы об этом.

На что же Вы рассчитывали, демонстративно, как бы в бессилии, разводя руками и уверенно славя одну за другой не только позиции, но и своих соратников, позволиво и поротно?

ко да вначале и Борис Ельцин — не ведали, что это закончится изменением существующего строя. Подобная мысль была просто недолестна: чтобы в такой кровавой схватке с фашизмом отстоять, а тут — «мирным путем».

Так вот, если по-человечески подходить к случившемуся — мог ли бывший пасник войны, сын своих отца-матери, хлопот от земли — мог ли он заложить Родину, поднявшую его на самую верхнюю высоту, мог ли он стать отступником — Нет! По человеческим понятиям — нет! Он мог ошибиться, но не предать.

Ныне, после глобального шока, осмысливая случившееся, все больше склоняюсь к мысли, что мы совершаем еще одну, но не менее тяжкую ошибку, обвиняя только Вас и «ваших» в содеянном. Не Вы и не Александр Яковлев с присными замысливали и готовили нам этот политический Чернобыль. Более того, даже не ЦРУ или другие спецслужбы замыслили эту чудовищную акцию: они тоже реферировали, детализировали план разгрома да подыскивали и обучали действующих лиц и исполнителей.

Да, если поддаться эмоциям, то и вправду похоже, что А. Н. Яковлев талантливо провел операцию по реставрации капитализма в Восточной Европе и Прибалтике.

Но если допустить, что Яковлев полагает, будто это его заслуга, то и он пребывает в сиреневом неведении. И Вы, Михаил Сергеевич, хоть и «первый немец» или «первый американец» — тоже всего лишь пешка в последнем ряду сатанинской игры.

Но, в силу занимаемого положения, Вы — хотели того или нет — сыграли первую роль троянского коня, обитатели которого внедрились в сердцевицу нашего духа. В результате содеяно то, что не под силу было на протяжении столетий самым коварным, изощренным и жестоким врагам человечества, включая фашизм.

И самый тяжкий грех, волю или невольно ложасьщийся на Вас, — даже не в реставрации капитализма (тут перестройщики промахнулись — капитализм западного образца у нас не пройдет!), а в политическом развороте, когда Вы на глазах мирового сообщества поочередно отдавали сто заокеанским, то западноевропейским лидерам.

Возможно, и вопреки своей воле, но именно Вы открыли путь тем, кто с ног на голову перевернул исконные понятия совести, чести, достоинства, верности Родине, долгу и присяге, канонизировал как добродетели дурь категорию — ренегатство, жульничество, коллаборационизм, нигилизм, клятвопреступничество, наглость, воровство, продажность, торговля идеями, идеалами и национальными святынями, ослепление историей, унижение воинов Великой Отечественной и ветеранов труда. Тем, кто натравил народ на народ, на чьих руках кровь Карабаха и Шинвала, Баку и Сумгаита, Тирасполя, Шуши, Вильнюса и Ош — всех без исключения горячих точек межэтнических схваток.

Отравив духовную ауру, вы сделали нормой самое отвратительное — аналогичное предательство. И уже откровенные — не только по нашим, но и по законам всех цивилизованных стран — шпионы и предатели предстают героями. Тпажки, побочные измывания Родины Шевченко или Гордиенком, делаясь своими «воспоминаниями» как... борцы против застоя. Далеко не голубой мздомеч Артем Тарасов проподносится как невинный предприниматель. Наконец, Борис Ельцин амнистирует взяточников, опять же откровенных шпионов, вплоть до убийц. А чего не сделать ради того, чтобы освободить в тюрьмах и лагерях место для своих политических противников? Недавний угрожающий окрик по Вашему адресу уже кое о чем говорит.

И самое кощунственное — этих подраивают самому Андрею Сахарову как... правозащитником!

Да, при Вас, именно при Вас, Михаил Сергеевич, предательство стало нормой. И не только в нашей обожженной стране. Страшно признаться, но дело повернулось так, что вся страна, все мы волея-неволея стали... предателями по отношению к своим друзьям и в бывшем социалистическом содружестве, и в арабском мире.

А теперь вот и по отношению к братьям-славянам. Долго же нам придется искупать грехи, прежде чем проданные и преданные разберутся что к чему и простят невинных!

Теперь, опираясь на опыт пребывания во всех горячих точках, так уж или я буду далек от истины, если предположу, что и трагедия в Вильнюсе разгралась не без Вашего ведома, Михаил Сергеевич? Как и в Карабахе, как и в Сумгаите, как и в Баку, как и в Оше, как и в Фергане, как и в Тирасполе, как и в Тбилиси, как и в Шинвале? Поверьте, я страстно хочу ошибиться, но ведь сценарий один и тот же: происходит трагедия, о которой Вы, как правило, «не ведаете». И только потом, всплеснув руками, посылаете «пожарную команду», прибывшую с запланированным опозданием. На тлеющие угли, на пролитуую кровь, на похороны жертв.

Итак, определился треугольник острейшим углом, или — так в нынешней заставке ИТА — острейшим в зритель. Основание его (на первых порах приглушенное секретностью) составляли Александр Яковлев, Вадим Бакатин, Борис Ельцин, Евгений Примаков, Георгий Арбатюк, Гавриил Попов, Анатолий Собчак, Юрий Афанасьев, Галина Старовойтова и еще несколько их соратников помещают — эта связь осталась нетронутой при всех микропереворотах и перетрясках «кадров».

Однажды в минуту открытия (истинного или деланного) Вы признались, как прогубились с импресарио своим «Воробьевым горам», поклялись разрушить «эту прогнившую систему». Но коль скоро вы не просто дети авторитарного режима, а зодчие и ревностные охранители его, то уж досконально знали, что разрушить режим, не ликвидировав партию, весьма и весьма сложно. (Оговорюсь: Вы и Ваши соратники всегда лукаво «путали» Политбюро, ЦК, областных и районных кадровых аппаратов с миллионными партийцами, которые имели единственное преимущество: аквильяры и «за того парня» да еще платили партиялот, открывая от своей скудной зарплате на содержание всего этого таинственного ордена, возглавляемого магистром: сиречь Вами, Михаилом Сергеевичем). А уходя на это, мягко говоря, немало!

Теперь-то Ваш давний замысел понятен: для разрушения, как и для создания, Вам нужны были соответствующие кадры, которые, как справедливо заметили Ваш духовный предтеча, решают все.

И Вы их продвинули во все структуры общественного организма. Сделав, по своему обыкновению, вид наивного неведения касательно того, что основные «кадры»-то были аттестованы далеко за пределами нашего бывшего многонационального Отечества.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Table with TV schedules for Monday through Sunday. Columns include day, time, and program names like 'Новости', 'Утренняя гимнастика', 'Утро', 'Мультфильм', 'Уолт Дисней представляет...', 'Футбол', 'Кубок', etc.